



Határtalan barangolás Erdélyben - avagy Erdély kincsei irodalmi alkotások nyomán

Pályázati azonosító: HAT-18-01-0660

A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium 40 fő 7. évfolyamos tanulója és 4 pedagógusa 2019. június 3-7. között egy erdélyi kiránduláson vehettek részt, amely a Határtalanul pályázat részeként valósulhatott meg.

A diákok és kísérő tanáraik öt csodás napot tölthettek el Torockó és Tusnádfürdő szálláshelyeken és környékén. Megismerték a diákok a Trianon előtti Magyarország természeti adottságait valós környezetben, nem csupán a tankönyvekből. Az erdélyi magyarság történelmi és irodalmi múltjáról, nevezetességeiről, híres szülötteiről emlékeztünk meg a kirándulás különböző helyszínein.

Kirándulásunk kezdetén ellátogattunk Nagyszalontára, koszorúztunk a Csonkatoronynál, majd Királyhágónál, Erdély kapujában a mesés kilátásban gyönyörködtünk. Kolozsvárott kicsit elázott a csapat, de a tordai hasadék látványa feledtette ezt. Torockóra érve pedig a Székelykő sejtelmessége varázsolta el teljesen a csapatunkat. Nagyon kedves idős nénikkel és bácsikkal beszélgettünk az esti sétán. Mesebeli és gyönyörűséges helyeken jártunk már az első napon.

Másnap tovább indulva átértük a parajdi sóbánya friss levegőjét, ahol diákjaink kalandparkozhattak is, a korondi vásár hangulatát, majd a csodás székelykapuk alatt mentünk tovább Szejkefűrdőre és Farkaslakára, ahol ünnepi műsorral róttuk le tiszteletünket nagyjaink előtt. Majd varázslatosan mesés fenyvesekkel vadregényes tájon utaztunk tovább, és három éjszakára berendezkedtünk Tusnádfürdőn. Szuper helyeken jártunk a második napon is.

A következő napon ismét mesebeli fenyvesekkel vadregényes tájon utaztunk, hatalmas magasságokban, voltunk 1200-1500 m magasan is. Megtekintettük a csíksomlyói kegytemplomot, bevettük a káprázatos Békás-szorost, ahol kavicsvadászat is folyt az erős sodrású, hűs patakban. A Gyilkos-tónál is megcsodáltuk a tájat, néhányan még csónakáztak is. Élménytelen nap volt mögöttünk, sokszor csak ámultunk és bámultunk. Ezt is imádtuk! Talán a negyedik nap volt a legkalandosabb mindegyik közül, nem csupán a természet közelségét, hanem a veszélyesebb mivoltát is átélhettük. A Nyergestetőn lévő kopjafák között megemlékeztünk az 1848-49-es hősről, majd ezután vette kezdetét a nagy kaland. A Szent Anna-tónál szinte igazi medvelesen vehettünk részt egy medveszakértő jelenlétében, mely a gyerekek számára hatalmas élménnyel zárult. Sajnos a turisták igen becsalogatják a medvéket, amely nem biztos, hogy mindig helyes, "MERT A MEDVE NEM JÁTÉK". Láttunk egy anyamedvét két boccsal. Hááát...! Majd a helyi busz vitt föl minket a Mohos tőzegláphoz, ahol egy vékony pallón jártuk be a láp érdekes növényvilágát. Csodás élményben részesültünk. Utunkat folytattuk a torjai Bűdös-barlanghoz, melyet sajnos el kellett hagynunk, ugyanis leszakadt az ég, hatalmas eső lett, mely megmászhatatlanná tette a hegyi utat. Nagyon sajnáltuk, de veszélyessé vált az út. Kár érte, az még élmény lett volna, de így is egy remek nappal gazdagodtunk.

Az utolsó reggelen elbúcsúztunk a vendégszeretetéről híres szálláshelyünktől és a csodaszép erdélyi tájtól, de a Fogarasi-havasoknál ismét felemelő élményben részesültünk, melyet a természet szintén valósággá varázsolta számunkra. Déva várát is megtekintettük, majd Aradon is tisztelegtünk hőseink emlékművének megkoszorúzásával.

A vidám hangulatú és élményekben gazdag tanulmányi kirándulásunkon megszerzett információkat egy életre igyekszünk majd elraktározni, illetve a mesés, irodalmi, természeti és történelmi kincseket emlékezetünkbe bevésni, melyek HATÁRTALANUL történhettek meg az ERDÉLYI BARANGOLÁSUNK során.

Szepesiné Ferenczi Andrea